

ОТЗЫВ

научного консультанта диссертации Каримова Изомудина Исмоиловича на тему «Сравнительная продуктивность новых сортов картофеля в условиях Восточной зоне Таджикистана», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 - общее земледелие, растениеводство.

При выполнении научной работы диссертантом Каримовым И.И. изучены особенности роста, развития и продуктивность разных сортов картофеля в условиях Лахшского района Таджикистана, расположенного на высоте 2300 м над уровнем моря.

Диссертант Каримов И.И. самостоятельно закладывал полевые и лабораторные опыты с использованием морфологических, физиологических и агрономических методов. За период выполнения диссертационной работы Каримов И.И. показал себя дисциплинированным, старательным, способным и знающим специалистом, пользующимся уважением коллектива кафедры хлопководства, генетики, селекции и семеноводства Таджикского аграрного университета им. Ш. Шотемур.

Диссертант Каримов И.И. постоянно совершенствует свою научную и практическую деятельность, им подготовлен ряд студентов-выпускников по методике и ведению полевых экспериментов. Он много времени проводит в поиске новых знаний в области биологии, селекции, агротехнологии и биоресурсный потенциал сельскохозяйственных культур.

Личный вклад Каримова И.И. в процессе выполнения диссертационной работы состоит в его участие во всех этапах исследований на протяжении 2011- 2014 гг., в том числе в теоретическом и практическом обосновании выбранного направления и методов исследований, в организации и проведении экспериментов, апробации и внедрение результатов исследований, обработке и интерпретации полученных экспериментальных данных, подготовке основных публикаций диссертационной работы и автореферата. Проведенные лабораторно-полевые опыты выполнены автором самостоятельно. Степень участия автора в проведенных исследованиях, разработке и обсуждении полученных результатов составила 87%. Каримов И.И. к настоящему времени является состоявшимся ученым в области проведения экспериментальных работ по растениеводству.

Полученные Каримовым И.И. научные результаты используются в хозяйствах и ВУЗах Республики Таджикистан и он способствует внедрению новых сортов картофеля в производство.

Его работы были представлены в ряде международных конференций (России, Казахстана и другие). Основные положения диссертационной работы опубликованы в 22 научных статьях, в том числе 9 статей в изданиях, рекомендуемых ВАК Российской Федерации.

Совокупность полученных Каримовым И.И. научных и практических результатов дают основания подтверждать, что он является опытным научным сотрудником и специалистом в области биологии, агрономии, растениеводства, селекции и семеноводства сельскохозяйственных растений и достоин присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 - общее земледелие, растениеводство.

Научный консультант:

доктор сельскохозяйственных наук,
старший научный сотрудник, заведующий
лабораторией генетики и селекции растений
Института ботаники, физиологии и генетики
растений НАН Таджикистана



Партоев

Партоев Курбонали

Дата: 22.12.2020г.

Адрес: 734017, Таджикистан,
г. Душанбе, ул. Каримова, 27.
Тел.: (992) 918-64-95-05; e-mail: pkurbonali@mail.ru

Подпись Партоева К. заверяю.

Нач.отд.кадров

Умарова Н.С.

